APPENDICE 1I 571

Qui Ia sola combinaziona possibile & la II, che di ad un tempo il valore
inibitivo dells terra ed il reddito massimo; e percid il subprodotto 100, che
da quella combinazione, & al tempo stesso subprodotto normale o ipernormale

Suppongasi infine quest'altra combinazione:

Prodotto Reddito (distinte Valore della terra Subprodotto
Totale Norm. Ipernorm

2000 60 Meno che inbitiv 0 0 0
| 1900 550 Inibitive 100 100 0
] 1800 570 3 200 100 100
IV 1700 550 - 300 100 200
Qui la combinazione | non & possibile, perché div un valore della terra men
nibitivo, e reid @ necessario procedere alla [I, che da alla terra un
nibitivo, con un prodotto minore. Ma poi da sta combinazione pu
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